

I. DISPOSICIONES GENERALES

MINISTERIO DE ECONOMÍA Y HACIENDA

12422 *Corrección de errores de la Orden EHA/1037/2010, de 13 de abril, por la que se aprueba el Plan General de Contabilidad Pública.*

Advertidos errores en la Orden EHA/1037/2010, de 13 de abril, por la que se aprueba el Plan General de Contabilidad Pública publicado en el «Boletín Oficial del Estado» número 102, de 28 de abril de 2010, se transcriben a continuación las oportunas rectificaciones:

En la página 37009, en el segundo párrafo del apartado 3, donde dice: «... contractuales...», debe decir: «... contractuales...».

En página 37113, donde dice: «6500. De la entidad o entidades propietarias», debe decir: «6500. A la entidad o entidades propietarias».

En página 37113, donde dice: «6501. Del resto de entidades», debe decir: «6501. Al resto de entidades».

En página 37113, donde dice: «6510. De la entidad o entidades propietarias», debe decir: «6510. A la entidad o entidades propietarias».

En página 37113, donde dice: «6511. Del resto de entidades», debe decir: «6511. Al resto de entidades».

En la página 37156, donde dice: «2821. Amortización acumulada de inversiones en terrenos», debe decir: «2820. Amortización acumulada de inversiones en terrenos».

En la página 37158, en el párrafo que comienza por: «a.1) Por el importe...» debe eliminarse: «a.1)».

En la página 37211, en la cuenta 550, en la primera línea deben eliminarse las palabras: «... de efectivo...».

En la página 37218, en la cuenta 5708, en el número 2, en el párrafo que comienza por: «a) Se cargará...», se debe eliminar: «a)».

En la página 37219, en la cuenta 5709, en el número 2, en el párrafo que comienza por: «a) Se cargará...», se debe eliminar: «a)».

En página 37231, donde dice: «6500. De la entidad o entidades propietarias», debe decir: «6500. A la entidad o entidades propietarias».

En página 37231, donde dice: «6501. Del resto de entidades», debe decir: «6501. Al resto de entidades».

En página 37231, donde dice: «6510. De la entidad o entidades propietarias», debe decir: «6510. A la entidad o entidades propietarias».

En página 37231, donde dice: «6511. Del resto de entidades», debe decir: «6511. Al resto de entidades».

En la página 37248, en la cuenta 762, en el tercer párrafo donde dice: «... con cargo a las cuentas 257...», debe decir: «... con cargo, generalmente, a las cuentas 257...».

En la página 37248, en la cuenta 7642, donde dice: «Se abonará por disminución...», debe decir: «Se abonará por la disminución...».

En la página 37254, en la cuenta 795, en el primer párrafo, donde dice: «.....en le momento...» debe decir: «... en el momento...».

En la página 37264, en el apartado a.2), donde dice: «Presupuesto de ingresos: modificaciones de las previsiones», debe decir: «Presupuesto de ingresos: modificación de previsiones».

En la página 37264, en el apartado b.2), donde dice: «Presupuesto de gastos: modificaciones de créditos», debe decir: «Presupuesto de gastos: modificaciones de crédito».

En la página 37264, en la cuenta 002, donde dice: «Recoge, las modificaciones de los créditos presupuestados...», debe decir: «Recoge las modificaciones de los créditos presupuestados...».

En la página 37265, en la cuenta 0030, en el apartado a.2), donde dice: «Presupuesto de gastos: modificaciones de créditos», debe decir: «Presupuesto de gastos: modificaciones de crédito».

En la página 37265, en la cuenta 0030, donde dice: «b.7)» debe decir: «b.4)»; donde dice: «b.8)», debe decir: «b.5)»; donde dice: «b.9)» debe decir: «b.6)».

En la página 37266, la cuenta: «004. Presupuesto de gastos: gastos autorizados», debe ir en negrita.

En la página 37267, la cuenta: «005. Presupuesto de gastos: gastos comprometidos», debe ir en negrita.

En la página 37268, la cuenta: «006. Presupuesto de ingresos: previsiones iniciales», debe ir en negrita.

En la página 37268, donde dice: «007. Presupuesto de ingresos: modificación de las previsiones», debe decir: «007. Presupuesto de ingresos: modificación de previsiones» y debe ir escrito en negrita.

En la página 37268, la cuenta: «008. Presupuesto de ingresos: previsiones definitivas», debe ir en negrita.

En la página 37268, en la cuenta 008, en el apartado a.2), donde dice: «Presupuesto de ingresos: modificación de las previsiones», debe decir: «Presupuesto de ingresos: modificación de previsiones».